2 91 oogos oLy owyd 03k lei douly :pb

o907 &6 oS Ghog 9 GhigaT JS o1l 1 Solgils pb

4833100z (39037 S OT935ko Olinw rid G292 9 GRigeT 2 S A

(> g e T1 b p9> Jlnoss UL 030)T T goilio (&) G9Lo plof 4ignd ¢yl i

12 axivo i 96 - 97 Jmazidl S 2 ol 99

el (o: 29 -J;./‘;U;Du:/)f "d/"J"U;"U)';U; 'JU‘; &} )

- . - v

1/25 959l Cowds 1y i ailg> Wil G 4 4,0 5 o ) aSST Jloso | ol duoys 95 i P o) slgz Jloxs| -1
1 WS oy p3 6 dolxo -2

Inx +In(x—5) =1ln14

1 A ygl Cowas 1y 3 Sl s doleo ogos Slg> -3

. S5t
4 X = Sll‘l2 —
4

cos* x — sin*

1/5 2ax +b x<1 -4

9 Cowdaly @ =D Cowl iy i X = 1 g akai 5o f(x)={ P tax—2 x>1

1 gl Cowas |y 5 @ilg @i | -5

) y=sin(e"2 + e?* +1) o) y=1n|5x—\/§|

1/5 -6
oo haé g akidi B(—1 ,12 ) g ahii g oo pownSle A(1l ,—4 ) gabiasowly gyeblya, b, ¢ polic

wailb f) =ax® +x2+bx+c

1/5 Wawagi ) P(=2 ,0 ) sahaiiyo 2x2 —y +xy? =8 Somiw ppili s galobae | -7
1/25 ol ly [=2, 2] oslyoly ¥ =207 —6x — 1 @b @llao mowis g po Sl 9 Slp2w bl | -8
1/5 3x -9

S oy 1y f(X) = 7 & ylog9e5 9 Ol i Jgor

1 Mbui)hs&rngoubm A(7 6 ), B(3 ,4) a5 awmsgnlyglopls saolo | -10
1 bl S(2,3) ol wlyolaize g ¥ =4 o ol b 45 s g |y (oot S g oleo | -11
1/5 Cowl X2+ 42 —8x — 20 = 0 ©jyg0 & pdm Sy s Aol | -12

T iy 1 o 33 ol (i
5] G 1y o 3500 31 29,5 (@

U5 f(x) = |x% = 3x — 4] = lim, o n%f (4 - nz—z) =? -13
1 a8 Ol 1y 5 JLSG0 ylade () = |2 — 3| @b jloges puoy b | -14
2
o, f(x)dx
i 2
1 Al ey 9(0) = (F())” ab o it Ax) = [[ 5 =dt 51| -15
1/5 (cwlgmosiz [ ] )l cannly pj sl JIS31 | -16

&) [(sinx — 2 cos 3x) dx
o) [(x] + 1) dx

S) f14 Vxdx

www.riazisara.ir I (350) Culw j1 ODlgw aigsd sglils




